



三亚蜈支洲岛景区的海上项目。



三亚西岛上的自然风光。记者 李昊 摄

在三亚西岛，一间由废弃渔船改造而成的书房停泊在岸边，居民和游客徜徉其间，耳畔是连绵的浪声，船舱里萦绕着淡淡的书香。西岛海上书房由三艘废弃渔船改造

而成，是岛上的第一家公共图书馆。建成的书房为岛上居民提供了阅读的空间，随着功能的不断拓展，“海上书房”成为岛上的文化地标。



万宁日月湾 来源：万宁发布厅

GROM日月湾冲浪店、科罗娜日落吧、沙卡冲浪店、戒浪不冲浪俱乐部.....从五湖四海慕名而来的潮人们在这里拍照打卡，体验冲浪，日落时分，看粉紫色的晚霞，感叹美景总是转瞬即逝，夜幕降临，自由音乐人绝对不会让你在日月湾感到无趣，无论是民谣还是摇滚，这里总能让热爱生活的人们流连忘返。



航拍视角俯瞰万宁石梅湾。记者 李昊 摄

石梅湾各项冲浪条件与日月湾相差无几，也是海南国家冲浪队训练地之一。早在冲浪运动兴起前，石梅湾凭借优越的海岸条件，已是万宁著名滨海旅游景点。目前，石梅湾共有9家冲浪俱乐部，此外，位于石梅湾的艾美和威斯汀两家度假酒店也与冲浪俱乐部合作，提供冲浪服务。



分界洲岛，中国首个海岛型国家5A级旅游景区。新海南客户端、南海网客户端拍客专栏摄影师 杨海成 摄

分界洲岛最明显的特征还是“分界”，“分界”之名大概源于牛岭，牛岭乃五指山山脉的延续，呈东南西北走向，因气候差异明显，故而形成了自然的地理分界线，牛岭因此也被称作分界岭。不论是岛内的居民，还是外地来海南游玩的人，常常遇到牛岭以北的地方下着雨，而牛岭以南阳光灿烂的“牛头下雨牛尾晴”的奇妙景观。这也是分界州岛与海南众多岛屿的不同之处，是属于分界州岛的独特魅力。



博鳌玉带滩。记者 刘洋摄

玉带滩之美，在于它的地形地貌。它位于博鳌水城东部，是一条自然形成的地形狭长的沙滩半岛。它北起沙美海滩，延伸2.5公里至博鳌港外侧，成为万泉河入海口南边沙梁的终端。它横亘在南海与万泉河之间，一边是波涛滚滚一望无垠的南海，一边是九曲江、龙滚河、万泉河合流入海的内河。其最宽处为800米，最狭处为20米，距离博鳌港岸约一公里。它以独特的地形结构，把一咸一淡的海河相隔，成为博鳌港外挡滔滔海浪，内抵奔涌入海河水的自然屏障，成为卫护博鳌港的一道沙堤。



昌江棋子湾。

棋子湾作为“海南十大最美海湾”之一，海上落日、望夫石景观以及一半石林、一半沙滩的绝美风景令人流连忘返。走在棋子湾大角沙滩洁白柔软的细沙和石子上，眼前是湛蓝的海，一望无际。脚下是一颗颗晶莹透亮、形似棋子的鹅卵石。这是棋

子石，棋子湾因此得名。在棋子湾中角沙滩，能看到最正的落日美景。



东方鱼鳞洲有山有海，有石有水，景观秀丽而奇特。新海南客户端、南海网客户端
拍客专栏摄影师 蔡天宏 摄

鱼鳞洲港湾内水浅沙白，水流缓慢，近年来，鱼鳞洲一时间成为不少年轻游客的网
红“打卡”点，吸引了众多市民游客前来“打卡”。



儋州峨蔓火山海岸“大鹏展翅”岩石。海南日报记者 罗林涛 摄

在峨蔓湾，有一座布满石头的山，名为龙门山。位于龙门山东侧的“龙门激浪”景观是儋州古代“八景”之一。龙门是一处自然形成的中空岩洞，高30多米，宽20多米，像高大的拱形城门，因此也曾被称为“南天第一门”。